

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(Банк России)

Главное управление рынка  
микрофинансирования и методологии  
финансовой доступности

107016, Москва, ул. Неглинная, 12

Ассоциациям,  
саморегулируемым  
организациям и иным  
профессиональным  
объединениям  
(по списку рассылки)

от 28.02.2016 № 56-2-18/365  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Об обучении специалистов НФО по вопросам  
перехода на единый план счетов и ОСБУ

Главное управление рынка микрофинансирования и методологии финансовой доступности Банка России (далее – Главное управление) сообщает, что в целях содействия переходу некредитных финансовых организаций (далее – НФО) на единый план счетов бухгалтерского учета и новые отраслевые стандарты бухгалтерского учета и бухгалтерской (финансовой) отчетности Банком России проводится бесплатное обучение специалистов НФО и их саморегулируемых организаций (далее – СРО), ассоциаций и иных профессиональных объединений (далее – специалисты НФО).

Обучение проводится в очной форме (семинар) и в форме вебинара.

В рамках организации обучения открыта регистрация для специалистов НФО.

Регистрация специалистов НФО реализована в форме Регистрационной анкеты на прохождение обучения новому порядку ведения бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности, размещенной в подразделе «Обучение» раздела (баннера) «Переход НФО на план счетов и ОСБУ» на официальном сайте Банка России.

При регистрации на обучение следует руководствоваться инструкцией по заполнению регистрационной анкеты, размещенной в подразделе «Обучение».

В подразделе «Обучение» также размещен план-график обучения, отражающий период, форму проведения обучения и категорию слушателей. При выборе программы обучения в ходе регистрации необходимо ориентироваться на Программу 7 для категории слушателей «Представители субъектов микрофинансирования» и выбирать ту форму обучения (очная или вебинар), которая была заявлена в списках на обучение, направленных в Главное управление.

Обращаем внимание, что принять участие в обучении сможет только специалист НФО, самостоятельно зарегистрировавшийся на обучение на сайте Банка России. При этом зарегистрироваться может только специалист НФО, отраженный в списках на обучение, направляемых в Главное управление СРО, ассоциациями и иными профессиональными объединениями. Специалистам НФО, информация о которых ранее уже направлялась в Главное управление в списках на обучение, не нужно повторно направлять заявку (списки) на обучение в Главное управление.

Формирование групп слушателей на обучение производится в хронологическом порядке: при полном формировании групп на ранние даты, регистрация на обучение в данные даты закрывается и открывается регистрация на последующие даты.

В целях своевременной регистрации на обучение просим оперативно довести данную информацию до специалистов НФО – членов СРО, ассоциаций и иных профессиональных объединений, включенных в представленные ранее в Главное управление списки.

При наличии потребности в обучении дополнительного числа специалистов НФО просим направить в Главное управление дополнительные списки на обучение (в формате MS Excel) на адрес электронной почты: [potapovavv@cbr.ru](mailto:potapovavv@cbr.ru).

Одновременно Главное управление предлагает организовать в возможно короткий срок размещение на официальном сайте вашей компании в

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ссылки на баннер официального сайта Банка России «Переход НФО на План счетов и ОСБУ» для ознакомления с актуальной информацией о переходе на новый план счетов и отраслевые стандарты бухгалтерского учета всех членов ваших СРО, ассоциации или иного профессионального объединения и иных посетителей сайта. В случае если на сайте вашей компании данная ссылка не размещена, просим информировать в рабочем порядке о согласии на ее размещение, направив информацию на адрес электронной почты: [potapovavv@cbr.ru](mailto:potapovavv@cbr.ru).

Заместитель начальника  
Главного управления



А.М. Медведев